2
1

8
2
4
6
11

K-Bo

HAWMEHOBAHWE
banka TCY
KpoHwTenH
lMpoknagka wapa
[Moapo3eTHMK TUN A
lap SH14A
BknagbiLw
Bont M12x35
Bont M12x90
lanka M12(c.KoHTp.)
lpoBepd 12
LWanbad 12

MNos.
2

OAPKOIT"LEADER" O115-A

Cxema cO60opKM

OPEL MERIVA 2 (S10) Aptukyn | DI(kH) S(kr) Tikr) Clxr)

2010-...T.B
soe o O115-A| 6,8 75 1890 1100
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmsyiouwjas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UNU
Mex0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NpUYENa ¢ YeHMPanbHO pPacnoNoXeHHoU 0Cblo,
S — cmamudyeckas 8epmuKanbHaAs Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuenJieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donycmumas macca mazaya mexHuy4ecku donycmumoti MakcumasabHol Maccel

TexHnueckme xapaktepuctukmn TCY cootsetctBytoT FTOCT P 41.55-2005 ([MpaBuna ESK OOH No55)
«EOvHOOGpasHble MpefnucaHus, Kacamowuyecd MexaHWYecKuMx cuenHbix yctpoucts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPELCTBY.

M3rotoBrTenb NOCTOAHHO coBepLieHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopelie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUS
Mo2ym 6bimb He OMpPaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30dHUU.

1. TEXHWYECKUE AAHHDbIE

Tun coegnHeHusA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 15,25 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (0115-A)
ans OPEL MERIVA 2 2010- ... r6..
Maket KOMMIEKTYIOLWNX

3. MOHTAX TCY
I YcraHoBka TCY pomKHa OCYWeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHLIX LEHTPaxX, umerowumx

MakeT anekTponpoBoAKK
PykoBoacTBO Mo aKcnnyatauumn.

NMLEH3NI0 Ha AaHHbIN BUA pabort. MNepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosAlen NHCTpyKumei. NMpepBapuTenbHO ounCcTUTE pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpackun

. (niw He06xoiwmocm).

« MNepep Tem, Kak NpomnsBecTy MoHTax TCY, aBTOMOGWIIb HEOOXO[MMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AIME, OTCOEANHUTD
aKKyMynATOPHyIo 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIIb CTOSHOYHBIM TOPMO30M, NMOA KoJsieca NofoXKNTb YNopbl.

+ PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI MPOV3BOAMTD [1Ba YenoBeka, cobniofas Mepbl NPeAOCTOPOKHOCTY.

« MNepep ycTaHoBKoW TCY HEO6XOAUMO CHATb 3aHWI 6amnep 1 ycunuTenb 3agHero 6amnepa .

« 3aKkpenuTb KpoHwrTeliHbl TCY (2,) Ha wWTaTHble OTBEPCTMS B JIOHXEPOHAxX aBTomobuna 6ontamm M12x35 (7),
YCTaHOBVB B JIOHXePOHbI BKNagbiLu (6).

« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTeHam (2) 6ontamu M12x35 (7).

« YcTaHoBUTb ycunutenb 3agHero 6amnepa v 3agHuiA 6amnep Ha aBToMobuIb.

+ YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl wap (5) 1 wrencenbHbin pazbem (LLP).

- NMopcoenunHuTb XryT nposogos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6mns

(pekomeHpayeTca yctaHoBKa «bnoka ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTukyn n cxemy nogknioyeHna
cm. Ha www.leader-plus.ru).

- NoAcoeanHNUTD aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto U NPOBePUTL JENCTBME CUTHAOB.

MomeHmbl 3amsaXXKu pe3b608bix coedUuHeHull

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoct no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHuUU pe3b608bix cCOEOUHeHUU C KpYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3amsXKU Ha3Hayaemcs no smoli xe mabnuye.



